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『未来に目を向け、考え、チャレンジ』 （FFA＆T大作戦）
令和３年度 ６月１１日 ５号

いよいよ雨の季節、６月になりました。雨が続くと河川が増水し、また田植えの時期になると側溝の
水量が増えます。（１８日ごろの予定）この時期は側溝や河川に近づかないよう、ご家庭でもお話して
ください。
また、新型コロナウイルス感染症もまだまだ収束しない状態が続いています。今後も学校では、マス

クの着用、手洗い、校舎内の消毒等、感染防止対策をしながら学習を進めていきます。
ご家庭においても、引き続き感染防止対策の徹底をお願いします。

水泳の授業を来週から行います！
（１４日にプール開きの予定）

１３日にまん延防止等重点措置が解除となり、また玉村町でも陽性者の数が減ったことから、上陽小
では水泳の授業を始めます。つきましては下記のような感染防止対策を徹底して行いますので、ご理解
の程よろしくお願いします。

○プール内の残留塩素濃度を一定に保ち、水質の保持に努めます。
○授業はクラス単位で行い、同時にプールを使用するのは１学級となるよう時間割を工夫します。
○中学年以上の女子は更衣室、男子は教室で着替えを行います。低学年については発達段階から、担任
の目が行き届くよう、男女とも教室で行います。着替え中はマスクを着用させ、速やかに着替えるよう
にします。
○体操時と授業中はマスクを着用しないため、できる限り私語を慎むようにします。
○授業中は、児童同士で手を繋いだり、体を支えたりするなど、密着する活動は避けて指導します。
○シャワー等、プールの出入りでは、混雑を避けるため、時間差をつけてたり間隔をあけたり工夫しま
す。

◎保護者の方へ
これまで通り、健康観察シートにお子さんの体温の記入をしていただくとともに、水泳の授業への参

加の可否の欄も記入をお願いします。水泳の時期については感染防止の観点から、特に丁寧な健康観察
をお願いします。

３年生が遠足へ 第１回縦割り集会
５月２７日、３年生

が昆虫の森へ遠足に出 ５月２６日、とても天
かけました。雨が降っ 気がいい朝に、第１回の
たりやんだりのあいに 縦割り集会がありました。
くの天気でしたが、み ６年生が中心となって自
んな笑顔で行ってくる 己紹介を行いました。
ことができました。

２年ぶりのプール清掃

６月３日に６年生がプール掃除を行いました。２年間の汚れが底に溜まっているだけでなく、匂いも
あり、それを全部出すのは大変でした。でも文句も言わず一生懸命取り組んでくれたので、床の汚れは
ほとんどなくなりました。 そして８日に５年生が仕上げで、プールの壁をこすってくれました。壁は
たわしを使って地道にこすらなければならないので、見た目以上に大変です。
５年生、６年生、ご苦労様でした！ おかげでプールの授業が気持ちよくできます。

カラー版は Webページでご覧ください。



カラー版は Webページでご覧ください。

文部科学大臣からのメッセージ
『子供たちと向き合う時間を』

５月末に文部科学大臣より、子供たちと向き合う時間を積極的に取ってください、命を守ろう等をお
願いするメッセージが届きました。
学校でも子供たちの様子をしっかり見ていきます。ご家庭においてもお子さんと話をする機会を意識

して作っていただければ幸いです。もし困っていること、悩みごと等がありましたら、学校までご相談
ください。スクールカウンセラーと相談することもできます。


